Международная акция "Сад памяти", приуроченная к 75-летию Великой Победы
Карелия присоединится к акции «Сад памяти» в мае 2020 года. На территории всей республики центральными, участковыми лесничествами и администрациями поселений будет организована посадка леса. На 34 гектарах будет высажено 67 тысяч саженцев различных видов деревьев. 
В Олонецком национальном муниципальном районе проведение 1 этапа акции – высадка 15 саженцев ели на территории у памятника по ул. Комсомольская, г. Олонец «Памятник неизвестному солдату» запланировано на 07 мая 2020 года в 14-00 часов.
Проведение 2 этапа акции – высадка саженцев ели на территории лесного выдела в д. Коткозеро Олонецкого района в рамках акции запланировано на 14 мая 2020 года в 10- 00 часов. 
[bookmark: _GoBack]Поучаствовать в акции сможет каждый, для этого достаточно зайти на официальный сайт «садпамяти 2020.рф»,  либо в одноимённое приложение ВКонтакте, выбрать свой регион и кликнуть на ближайшую точку высадки. Там вы узнаете дату, время посадки и контакты для связи. Кроме того, на сайте есть возможность зарегистрироваться, рассказать, кому вы посвящаете своё дерево, чтобы получить электронный сертификат, который будет напоминать вашей семье об этом событии. Также с 16 марта в Федеральном агентстве лесного хозяйства начнет работу телефон горячей линии − 8 800 100 94 00.
